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ХАЙ С ЛАВНИЙ ШЛЯХ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ, ЯКИЙ 
СВЯТКУЄ 25-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ, БУДЕ УКВІТЧАНИЙ 
НИЗКОЮ ДОСЯГНЕНЬ ЙОГО ВИК ЛА ДАЧІВ, СТ УДЕНТІВ 
ТА ВИПУСКНИКІВ! ЗИЧУ ВСІМ ІНІЦІАТИВНОСТІ Й 
НЕПОХИТНОГО ОПТИМІЗМУ НА ШЛЯХ У ДО МЕТИ!

П. М. МАТВЄЄВ

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ СТВОРЕНО 
НА ПОЧАТКУ 2017 Р., ЙОГО ОЧОЛИВ 

МАТВЄЄВ ПАВЛО МИКОЛАЙОВИЧ — 
ДИРЕКТОР ТОВ «ЗЕМІНФОРМ», ЗАСТУПНИК 
КЕРІВНИКА ІНСТИТУТУ МІЖНАРОДНОЇ ОСВІТИ 
ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ХНАУ 
ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА, ДОЦЕНТ КАФЕДРИ 
УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ ТА 
КАДАСТРУ ХНАУ ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА, ДОКТОР 
ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ЧЛЕН-КОРЕСПОНДЕНТ АЕНУ.

П. М. МАТВЄЄВ НАРОДИВСЯ 28 ТРАВНЯ 
1975 Р. В СМТ СЛОВ’ЯНОСЕРБСЬК ЛУГАНСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ. У 1995 Р. ВСТУПИВ ДО ХАРКІВСЬКОГО 
ДЕРЖАВНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА, 
ЯКИЙ ЗАКІНЧИВ З ВІДЗНАКОЮ У 2000 Р. ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
«ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ». ЗГОДОМ В ІНСТИТУТІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

ПРИ НАЦІОНАЛЬНОМУ АВІАЦІЙНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 
В М. КИЄВІ ОТРИМАВ ДРУГУ ВИЩУ ОСВІТУ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ГЕОДЕЗІЯ».

ТРУДОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ РОЗПОЧАВ 
У 2000 Р. ЯК ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК 
І ПРОВІДНИЙ ФАХІВЕЦЬ ВАТ «СЛОВ’ЯНОСЕРБСЬКИЙ  
РАЙАГРОТЕХСЕРВІС». ІЗ 2001 Р. ПРАЦЮВАВ  
ІНЖЕНЕРОМ ІІ КАТЕГОРІЇ ВІДДІЛУ ВИШУКУВАЛЬНИХ 
І ЗЕМЕЛЬНО-КАДАСТРОВИХ РОБІТ У ХАРКІВСЬКОМУ 
РЕГІОНАЛЬНОМУ ЦЕНТРІ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО 
КАДАСТРУ. ВПРОДОВЖ 2001–2004 РР. ОБІЙМАВ 
ПОСАДУ НАЧАЛЬНИКА КРАСНОГРАДСЬКОГО 
РАЙОННОГО ВІДДІЛУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ 
ХАРКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ 
ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ПРИ ДЕРЖАВНОМУ КОМІТЕТІ 
УКРАЇНИ ПО ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСАХ. ІЗ БЕРЕЗНЯ 
2004 Р. ДОТЕПЕР ОБІЙМАЄ ПОСАДУ ДИРЕКТОРА 
ТОВ «ЗЕМІНФОРМ». ПРОТЯГОМ 2014–2017 РР. 
ЗА СУМІСНИЦТВОМ ПРАЦЮВАВ ДОЦЕНТОМ КАФЕДРИ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА КАДАСТРУ В ЛУГАНСЬКОМУ 
НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

В М. ХАРКОВІ. З 2017 Р. — ПОМІЧНИК РЕКТОРА ХНАУ 
ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН.

ЯК ГРАМОТНИЙ КЕРІВНИК, П. М. МАТВЄЄВ ПОСТІЙНО 
ПІДВИЩУЄ СВІЙ ФАХОВИЙ РІВЕНЬ. МАЄ КВАЛІФІКАЦІЙНЕ 
СВІДОЦТВО ОЦІНЮВАЧА З ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ СЕРТИФІКАТ ІНЖЕНЕРА-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ 
УКРАЇНИ, КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ СЕРТИФІКАТ ІНЖЕНЕРА-ГЕОДЕЗИСТА, 
КВАЛІФІКАЦІЙНЕ СВІДОЦТВО ЛІЦИТАТОРА (АУКЦІОНІСТА) 
З ПРОВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ТОРГІВ.

ЧЛЕН АСОЦІАЦІЇ «ЗЕМЕЛЬНА СПІЛКА УКРАЇНИ» (З 2008 Р.). 
ГОЛОВА ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ» ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
УКРАЇНИ» (З 2017 Р.). ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ СЕРТИФІКОВАНИХ ГЕОДЕЗИСТІВ УКРАЇНИ» 
(З 2021 Р.).

ЗАГАЛЬНИЙ СТАЖ РОБОТИ ПАВЛА МИКОЛАЙОВИЧА СКЛАДАЄ 
25 РОКІВ, НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИЙ — ПОНАД 5 РОКІВ. 

АВТОР 59 НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ У ФАХОВИХ ВИДАННЯХ 
УКРАЇНИ ТА БЛИЗЬКОГО ЗАРУБІЖЖЯ, А ТАКОЖ 2 МОНОГРАФІЙ. 

БАГАТОРІЧНА СТАРАННА ПРАЦЯ П. М. МАТВЄЄВА ВІДЗНАЧЕНА 
ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ВИКОНАВЧОЇ 
ВЛАДИ, ЗОКРЕМА НАГОРОДЖЕНИЙ ГРАМОТОЮ ХАРКІВСЬКОГО 
ОБЛАСНОГО ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ, 
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УЧАСНИКИ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
«ЗЕМЛЕУСТРІЙ 2020»
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ПОДЯКОЮ ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ, ПОДЯКАМИ ГОЛОВИ 
ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ТА ГОЛОВИ ОБЛРАДИ, ГРАМОТОЮ 
ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ, 
ВІТАЛЬНИМ ЛИСТОМ МІНІСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ 
ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ.

СЬОГОДНІ ВСІ СВОЇ ЗУСИЛЛЯ ПАВЛО МИКОЛАЙОВИЧ 
СПРЯМОВУЄ НА ЕФЕКТИВНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТОВ «ЗЕМІНФОРМ», 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ ТА ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ 
СЕРТИФІКОВАНИХ ГЕОДЕЗИСТІВ УКРАЇНИ».

ТОВ «ЗЕМІНФОРМ» НА ВИСОКОМУ РІВНІ ВИКОНУЄ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНІ, ГЕОДЕЗИЧНІ, ЗЕМЛЕОЦІНОЧНІ, ТОПОГРАФІЧНІ, 
АЕРОФОТОТОПОГРАФІЧНІ, КАРТОГРАФІЧНІ, АРХІТЕКТУРНІ РОБОТИ, 
А ТАКОЖ РОБОТИ ЗІ СТВОРЕННЯ ТА ВЕДЕННЯ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ 
СИСТЕМ, БАЗ І БАНКІВ ДАНИХ; ЗДІЙСНЮЄ РОЗРОБЛЕННЯ 
КОМПЛЕКСНИХ ПЛАНІВ ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ 
ГРОМАД, ПІДГОТОВКУ ЛОТІВ І ПРОДАЖ ПРАВ ОРЕНДИ ТА ВЛАСНОСТІ 
НА АУКЦІОНІ; НАДАЄ КОНСАЛТИНГОВІ Й КОНСУЛЬТАТИВНІ ПОСЛУГИ. 
ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОСТАВЛЕНИХ ЗАВДАНЬ ТОВАРИСТВО МАЄ 
ПОТУЖНІ ЗАСОБИ ВИРОБНИЦТВА.

КОМПАНІЯ ОБ’ЄДНАЛА ТАКИХ ФАХІВЦІВ: ІНЖЕНЕРИ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ, ГЕОДЕЗИСТИ, АРХІТЕКТОРИ, ЕКСПЕРТИ-
ОЦІНЮВАЧІ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, ЛІЦИТАТОРИ, ҐРУНТОЗНАВЦІ, 
ФАХІВЦІ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, СПЕЦІАЛІСТИ У СФЕРІ 
ФОТОГРАММЕТРІЇ, КАРТОГРАФИ, ЕКОЛОГИ, ПРОГРАМІСТИ ТА ІН. 
ПЕРСПЕКТИВНОЮ МЕТОЮ ТОВАРИСТВА ВИЗНАЧЕНО РОЗРОБЛЕННЯ 
НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ШЛЯХОМ 
ВПРОВАДЖЕННЯ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЦІЙ ГАЛУЗІ.

ЗАМОВНИКАМИ ТА ПАРТНЕРАМИ ПІДПРИЄМСТВА Є ГОЛОВНЕ 
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ТА ЙОГО 
ТЕРИТОРІАЛЬНІ ОРГАНИ, ХАРКІВСЬКА ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЯ, 
УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ, ДЕПАРТАМЕНТ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, МАЙЖЕ ВСІ ОРГАНИ МІСЦЕВОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ І ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ У ХАРКІВСЬКІЙ ТА ІНШИХ 
ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ.

ТОВАРИСТВО АКТИВНО СПІВПРАЦЮЄ З: ГО «АСОЦІАЦІЯ 
ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ», ЗЕМЕЛЬНОЮ СПІЛКОЮ 
УКРАЇНИ (ТОВ «ЗЕМІНФОРМ» Є РЕГІОНАЛЬНИМ ПРЕДСТАВНИКОМ 
СПІЛКИ), ГО «АСОЦІАЦІЯ СЕРТИФІКОВАНИХ ГЕОДЕЗИСТІВ 
УКРАЇНИ», КАФЕДРОЮ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ 
ТА КАДАСТРУ, КАФЕДРОЮ ПЛАНУВАННЯ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ТА 
БУДІВНИЦТВА ХНАУ ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА, ННЦ «ІНСТИТУТ 
ҐРУНТОЗНАВСТВА ТА АГРОХІМІЇ ІМЕНІ О. Н. СОКОЛОВСЬКОГО».

КОЛЕКТИВ ТОВАРИСТВА ВІДЗНАЧЕНО ВЕЛИКОЮ КІЛЬКІСТЮ 
НАГОРОД, СЕРЕД ЯКИХ: ГРАМОТА МІНІСТРА АГРОПОЛІТИКИ 
ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ, ПОДЯКА  
В. О. ГОЛОВИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, 
КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ, ПОДЯКА ГОЛОВИ ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ, ПОДЯКА ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО 
ГОЛОВИ, ДИПЛОМ ГОЛОВИ ДЕРЖАВНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ 
ІЗ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ЗА ДОСЯГНЕННЯ ТОВАРИСТВА ТА 
УЧАСТЬ У І СПЕЦІАЛІЗОВАНІЙ ВИСТАВЦІ, ГРАМОТА ДЕРЖАВНОГО 

АГЕНТСТВА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ ЗА ІІ МІСЦЕ 
У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ТА ЗЕМЛЕОЦІНОЧНИХ РОБІТ, ГРАМОТА ХАРКІВСЬКОГО 
ОБЛАСНОГО ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ, 
ГРАМОТА ХНАУ ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА ЗА ТРИВАЛУ СПІВПРАЦЮ, 
ГРАМОТА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ТА РАЙРАДИ, 
ПОДЯКА ДЕРГАЧІВСЬКОЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ТА РАЙРАДИ, 
ЧИСЛЕННІ ПОДЯКИ ВІД ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
УКРАЇНИ» ЗА ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ І ВАГОМИЙ ВНЕСОК 
У ЗЕМЛЕВПОРЯДНУ ГАЛУЗЬ.

П. М. МАТВЄЄВ НАГОРОДЖЕНИЙ МЕДАЛЛЮ ІМЕНІ 
ПРОФЕСОРА ОЛЕКСАНДРА ТИМОФІЙОВИЧА ЛОЗОВОГО, 
ВІДЗНАКОЮ «ПОЧЕСНИЙ ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ» 
ТА МЕДАЛЛЮ ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ» 
ЗА ЗНАЧНІ ДОСЯГНЕННЯ В ГАЛУЗІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ, 
ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ, ЗЕМЕЛЬНО-КАДАСТРОВОЇ ТА ТОПОГРАФО-
ГЕОДЕЗИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. 

КОЛЕКТИВНЕ ФОТО УЧАСНИКІВ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО СЕМІНАРУ:  
«ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН:  
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ, ЗЕМЛЕУСТРІЙ, ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬ», М. ХАРКІВ, 23 БЕРЕЗНЯ 
2018 Р.

КОЛЕКТИВ ТОВ «ЗЕМІНФОРМ»


